

ZTM.EZ.3310.4.2025

Poznań, dnia 27 lutego 2025 roku

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320), zwanej dalej „ustawą Pzp” pn.: **„Przedłużenie wsparcia serwisowego urządzeń Fortinet”**, numer sprawy: **ZTM.EZ.3310.4.2024**.

Zarząd Transportu Miejskiego w Poznaniu, występujący jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, udziela poniżej wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SWZ” oraz dokonuje zmiany treści SWZ na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp.

Pytanie nr 1:

„Uprzejmie proszę o usunięcie poniższych zapisów umowy

§ 11 Gwarancja

1. Wykonawca udzieli gwarancji na przedmiot Umowy na okres 12 miesięcy od daty zakończenia usługi. Gwarancja to licencja nie oddzielnego i trwa od momentu uruchomienia serwisu a nie jego zakończenia.”

Odpowiedź:

Zgodnie z wprowadzonymi zmianami do treści SWZ § 11 ust. 1 Wzoru Umowy otrzymuje brzmienie:

„1. Wykonawca udzieli gwarancji na przedmiot Umowy na okres 12 miesięcy, licząc od daty zakończenia niniejszej Umowy.”

Wprowadzona zmiana ma charakter wyłącznie redakcyjny (nie jest to zmiana istotna).

Pytanie nr 2:

„Uprzejmie proszę o usunięcie poniższych zapisów umowy

§ 12 Rękojmia

1. Wykonawca udziela Zamawiającemu rękojmi na przedmiot Umowy na okres równy okresowi gwarancji, licząc od daty zakończenia niniejszej Umowy.

W tym przypadku analogiczna sytuacja. Licencja jest świadczona na rok, i po upływie terminu po prostu wygasa.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza zmian do treści SWZ oraz podtrzymuje dotychczasowe zapisy.

Z poważaniem,

W załączeniu:

- Wzór Umowy po zmianie